GS 2. — Prvi (i jedini) kolokvij (2024./2025.)

Zadatak 1. (Varijacija)

Inzenjerskom metodom pomaka nacrtajte dijagram momenata savijanja!
ts = —50°C (na Stapu 1-2)
u3 = 2,0 mm
ET = 20250 kNm? sr 4D t @
a = 1-1075 K- 1 1

zglobna shema i nepoznanice (zapravo, nepoznanica):
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¢vor 2 je s podlogom spojem s dva Stapa osi kojih nisu na pravcu
= ¢vor 2 je nepomican

nepoznanica: (samo i jedino) oo

mehanizmi za utjecaj promjene temperature i za utjecaj prisilnoga pomaka:
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skracenje stapa {1,2} zbog jednolike promjene temperature:
Al = oy lts| by = 1-107°-50-5 = 0,0025

vrijednosti momenata upetosti za utjecaj promjene temperature:

izracunavanje kutova E{i’j} pomocu dijagrama projekcija pomaka na horizontalnu os:
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ili izracunavanje kutova E{z}j} pomocu plana pomaka (zapetljanije, ali zornije):
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b, = _f{l,;} = —0,000375 = 1y, 9
G = 22 = 0000625 = Py
Ci2) ’

vrijednosti momenata upetosti:

— — — 20250
MLQ (ts) = M271 (tb) = —6 k?{172} w{l,?} = —6- T : (—0,000 375) = 9,1125 kNm

_ _ 20250
Mys(ts) = ~3kpay Pagy = 3+ =, 0000625 = ~7,59375 kNm

vrijednosti momenata upetosti za utjecaj prisilnoga pomaka:

izracunavanje kutova E{i,j} pomocu dijagrama projekcija pomaka na horizontalnu

1 vertikalnu os:
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Dy = -7 = —0,000625 = Via,3)

= = = 3 = [—
Vb = Joul-3 = gy = S [dn] = 0,000875 = Py

ili izracunavanje kutova E{i,j} pomocu plana pomaka (puno zapetljanije):

A& U2,3 = U3,2
%

il &9 E” — DZ! (za hrabr(ij)e)



vrijednosti momenata upetosti:

— = 20250
MLQ (I_L3) = M271 (’L_L3) = —6]{?{1,2} 1/){1,2} = —6- T 0,000375 = —9,1125 kNm

_ — 20250
Mys(s) = —3kipay Vs = —3- =7~ - (-0,000625) = 759375 kNm

izrazi za vrijednosti ukupnih momenata na krajevima Stapova:
Mo = 2kpoy oo + Mio(ts) + Mio(tiz) = 2kpoypo + 9,1125 — 91125 = 2k 9y 2
Moy = dkpoy oo + Maq(ts) + Moy (t3) = dkpoypo + 9,1125 — 91125 = 4 k19 2
Mz = 3k 0o + Mas(ts) + Mas(tis) = 3kiaz 02 — 7,59375 + 7,59375 = 3 ka3 2
jednadzba ravnoteze momenata u ¢voru 2:
—My; — Mys = 0 odnosno My + Mys = 0
4k 2 + 3kpazypa = 0
(4k{1,2} + 3k{2,3}) w2 =0 = w2 = 0

= M1,2 = M2,1 = M2,3 =0
dijagram momenata savijanja:

skica ,,progibne linije” (zora radi):
R

[DZ — rijesite zadatak ako je t; = +50°C!]



